

नोएडा में नकली देसी घी बनाने वाली फैक्ट्री का भंडाफोड़, ब्रांड का लेवल लगाकर बेच रहे थे; 5 गिरफ्तार



उत्तर प्रदेश के **नोएडा** में एसटीएफ और खाद्य सुरक्षा विभाग की टीम ने बड़ी कार्रवाई की है। जहां एसटीएफ टीम ने गौतमबुद्धनगर जिले के एक गांव में शुक्रवार को छापा मारकर नकली देसी घी बनाने वाली फैक्ट्री का भंडाफोड़ करने का दावा किया। इस दौरान पुलिस ने इस बाबत मौके से पांच लोगों को गिरफ्तार किया है। इस दौरान एसटीएफ टीम ने बताया कि इनके पास से 20 पेट्टी नकली देसी घी जब्त किया गया है। साथ ही ये लोग विभिन्न नामचीन कंपनियों के लेबल लगाकर नकली घी बाजार में बेचते थे। यह कार्रवाई थाना एक्सप्रेसवे में हुई है।

दरअसल, एसटीएफ में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक (नोएडा इकाई) कुलदीप नारायण ने बताया कि सूचना के आधार पर एसटीएफ और खाद्य सुरक्षा विभाग की टीम ने एक्सप्रेस-वे क्षेत्र के वाजिदपुर गांव में शुक्रवार की रात को छापेमारी की है। उन्होंने बताया कि यहां पर संदीप चौहान के मकान में विकास अग्रवाल, दीपक आदि अवैध रूप से देसी घी बनाने की फैक्ट्री चला रहे थे।

240 किलोग्राम नकली घी जब्त

वहीं, एसपी ने बताया कि यहां पर संदीप चौहान के मकान में विकास अग्रवाल, दीपक आदि अवैध रूप से देसी घी बनाने की फैक्ट्री चला रहे थे। नारायण ने बताया कि आरोपी वनस्पति घी में रसायन मिलाकर देसी घी तैयार करते हैं। उन्होंने बताया कि मौके से मेल्टिंग मशीन समेत अन्य उपकरण और नकली घी बनाने की सामग्री बरामद हुई है। एसपी के मुताबिक, आरोपी वनस्पति घी में रसायन मिलाकर देसी घी तैयार करते हैं। साथ ही उन्होंने बताया कि मौके से मेल्टिंग मशीन समेत अन्य उपकरण और नकली घी बनाने की सामग्री बरामद हुई है।

300 से 400 रूपए प्रति किलो बेचते थे घी

इस दौरान पुलिस का कहना है कि वाजिदपुर गांव में घर के अंदर नकली घी बनाते थे। जहां ब्रांडेड कम्पनी के लेवल घी सप्लाय के काम में लगाकर घी सप्लाय करते। पुलिस को इस छापेमारी 240 किलो नकली घी बरामद हुआ है, जबकि, आरोपी 300 से 400 रूपए प्रति किलो घी बेचते थे। पुलिस का कहना है कि आरोपी संदीप चौहान के घर पर कारोबार चल रहा था।

वहीं, एसटीएफ टीम को फैक्ट्री में आरोपी संदीप के अलावा चार अन्य शख्स भी काम करते मिले. जहां टीम ने दावा किया है कि फैक्ट्री जनवरी को ही शुरू हुई थी. उनके खिलाफ एक्सप्रेस-वे थाने में मामला दर्ज कराया जाएगा.

Source: <https://www.tv9hindi.com/state/uttar-pradesh/gautambudh-nagar-news-stf-caught-fake-ghee-making-factory-ghee-240-kg-of-spurious-ghee-recovered-au151-1661537.html>